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○学校でＩＣＴ機器を活用している（１人１台端末）○将来の仕事や夢について考えさせる指導をしている○児童生徒は落ち着いている

○授業でＩＣＴ機器をどの程度使用しますか○いじめは、どんな理由があってもいけない○人が困っているときは、進んで助けていますか
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・「人が困っているときは、進んで助けていますか」という質問に対し

て、小中学校とも肯定的回答が全国を上回っている。

・「いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか」とい

う質問に対して、小中学校とも肯定的回答が全国を上回っている。

・「授業でＩＣＴ機器をどの程度使用しますか」という質問に対して、小

中学校とも週１回以上の回答が全国を上回っている。

・授業中の私語が少なく、落ち着いていると回答する学校が全国よ

り多く、特に強い肯定的な回答が全国を大きく上回る。

・将来の仕事や夢について考えさせる指導をしていると回答する学

校が全国より多く、特に中学校で強い肯定的な回答が多い。

・１人１台端末を活用している学校が全国より多く、活用してい

ない学校がない。




